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Оголошення закупівлі з ознакою ПДВ (або
без) на майданчику Zakupivli.Pro
Податок на додану вартість (ПДВ) — це непрямий податок, який входить у ціну товарів
(робіт, послуг) та сплачується покупцем, але його облік та перерахування до державного
бюджету здійснює продавець.

На майданчику Zakupivli.Pro для державних замовників є функціональна можливість
оголошувати закупівлі з ознакою ПДВ або без ПДВ.

Далі розглянемо технічну реалізацію цього функціоналу на прикладі відкритих торгів з
особливостями. В інших закупівлях алгоритм дій ідентичний.

При оголошенні відкритих торгів з особливостями у розділі «Інформація про закупівлю»
замовнику необхідно зазначити, чи включає очікувана вартість ПДВ. Якщо замовник
оголошує закупівлю з ПДВ, то необхідно натиснути відповідний прапорець.

Надалі ознаку ПДВ можна буде відредагувати залежно від того, чи є переможець
закупівлі платником ПДВ.

Коли закупівля вже оголошена, потенційні учасники при виборі закупівлі для майбутньої
участі можуть бачити статус та ознаку ПДВ.
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Ці дані відображені й на сторінці самої закупівлі:
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Після визнання учасника переможцем у блоці «Завантаження договору і додатків»
необхідно внести інформацію про договір. Увага! На цьому етапі у замовника є технічна
можливість змінити ознаку ПДВ у договорі.
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Далі, коли закупівля набуде статусу «Завершена», у вкладці «Звіти» буде відображена вся
інформація про закупівлю, де замовник може завантажити файли у форматі PDF.

Звертаємо увагу, що відповідно до пункту 18 постанови КМУ № 1178 від 22.10.2022 умови
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договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту тендерної пропозиції
переможця процедури закупівлі, у тому числі за результатами електронного аукціону,
крім випадків:

визначення грошового еквівалента зобов’язання в іноземній валюті;

перерахунку ціни в бік зменшення ціни тендерної пропозиції переможця без
зменшення обсягів закупівлі;

перерахунку ціни та обсягів товарів в бік зменшення за умови необхідності
приведення обсягів товарів до кратності упаковки.

Тож варто уважно розраховувати очікувану вартість, з урахуванням усіх сплат до
бюджету. Ознайомтесь із прикладом Методики визначення очікуваної вартості предмета
закупівлі та користуйтесь «Переліком корисних посилань щодо ПДВ в публічних
закупівлях». Бажаємо вдалих закупівель!
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